

Voditelji radionica su uključivanjem u supervizijske grupe dobili sustavnu profesionalnu podršku i prostor za dijalog, uključenost, otkrivanje i preispitivanje vlastitih resursa te osnaživanje na profesionalnom i osobnom planu.

Što je supervizija? Susreti/mjesto na kojima imam priliku promišljati sama o sebi, problemima koji postoje, svom djelovanju, vrijednostima. Olakšava mi način suočavanja, lakše postavljanje svojih ciljeva i realizaciju. Sasvim drugačija grupa od onih na kojima sam do sada bila – pričamo o tako „teškim“ temama koje kroz superviziju postaju puno lakše. Još jedan dobitak od RZ programa!!

Supervizija za voditelje Rastimo zajedno programa omogućila mi je vrijeme za rad na sebi, u ugodnom okruženju i pod stručnim vodstvom. Šteta što je ovakav oblik usavršavanja luksuz, a ne obaveza djelatnicima vrtića jer vjerujem da bi svima koristilo.

Mišljenje članica supervizijskih grupe

Edukacija za internog supervizora doprinijela je mom osobnom i profesionalnom razvoju, ali jednako tako i MURID-u, udruzi u kojoj profesionalno djelujem kao izvršni direktor, voditelj stručnoga tima i direktni rehabilitacijski i savjetodavni djelatnik. Znanja i vještine koje sam usvajala na edukacijskim modulima, osim što su mi pomogle da vodim superviziju za voditelje radionica „Rastimo zajedno“ i „Rastimo zajedno Plus“, implementirale su se u organizacijski i timski rad unutar MURID-a jačajući naš tim za pružanje kvalitetnijih socijalnih usluga općenito.

Silvija Pucko, MURID

Mišljenje polaznice edukacije

Izrada standarda i pokazatelja kvalitete provedbe programa „Rastimo zajedno“ i „Rastimo zajedno Plus“ u organizacijama civilnoga društva

Važan dio projekta SUPPORT je i razvoj sustava osiguranja kvalitete provedbe programa „Rastimo zajedno“ i „Rastimo zajedno Plus“ koji se provode u organizacijama civilnoga društva.

Razvijen je priručnik „Standardi i pokazatelji kvalitete u provedbi Rastimo zajedno i Rastimo zajedno Plus programa“ koji je osmišljen kao pomoć voditeljima radionica u procjeni kvalitete svoga rada, a vodeći se propisanim standardima. Uz svaki standard definirani su kriteriji i s njima povezani izvori provjere.

Kao ključna područja kvalitete u programima „Rastimo zajedno“ izdvojeni su:

- Vrijednosti i načela programa
- Standardizirani program i provedba
- Voditelji i podrška voditeljima
- Praćenje i vrednovanje procesa i ishoda provedbe programa
- Usmjerenost prema korisnicima i zajednici

Priručnik je objavljen na internetskim stranicama Udruge „Portić“, Centra „Rastimo zajedno“ i Udruge „Korak dalje“ i služi kao trajna pomoć voditeljima radionica u promišljanju kvalitete u provedbi radionica.

Nositelj projekta SUPPORT:

Udruga za promicanje dobrobiti djece „Portić“, www.udruga-portic.hr, tel. 051 315 118, Trg sv. Barbare 5/I, Rijeka

Partneri u projektu:

Centar za podršku roditeljstvu „Rastimo zajedno“, Zagreb i Udruga osoba s intelektualnim teškoćama i njihovih obitelji „Korak dalje“ Daruvar
Nakladnik: Udruga „Portić“ ● Za nakladnika: Ksenija Vičić ● Autor: Tamara Sremec, Udruga „Portić“ ● Grafičko oblikovanje: Valion obrt za grafički i web dizajn ● Tisak: Printera d.o.o. ● Naklada: 500 kom ● Rijeka, 2016.



SUPPORT SUstavna Podrška za POdršku RodiTeljstvu

Rijeka, Zagreb, Daruvar

Projekt SUPPORT u potpunosti je financiran od strane Europske unije iz sredstava Europskog socijalnog fonda (Operativni program: Razvoj ljudskih potencijala 2007.-2013.) te Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.



www.strukturturnifondovi.hr

Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost Udruge „Portić“.

udruga.gov.hr
info@udruga.vlada.hr

zaklada.civilnodrustvo.hr
info@zaklada.civilnodrustvo.hr

Udruga „Portić“ iz Rijeke zajedno s partnerima Centrom za podršku roditeljstvu „Rastimo zajedno“ iz Zagreba i udrugom „Korak dalje“ iz Daruvara od prosinca 2014. do veljače 2016. provela je projekt „SUPPORT – SUstavna Podrška za POdršku RodiTeljstvu“.

Projektom SUPPORT osmišljene su aktivnosti kojima je cilj podizanje razine kvalitete u provedbi programa podrške roditeljstvu „Rastimo zajedno“ i „Rastimo zajedno Plus“, koji se provode u organizacijama civilnoga društva.

Ishodište programa „Rastimo zajedno“ i „Rastimo zajedno Plus“ pravo je svakoga djeteta na roditeljski odgoj koji je u njegovu najboljem interesu, a pritom se ističe pravo roditelja da dobiju odgovarajuću pomoć društva u ispunjavanju roditeljskih odgovornosti.



Interna supervizija za voditelje radionica „Rastimo zajedno“ i „Rastimo zajedno Plus“

Polazeći od uvjerenja kako su za kvalitetnu provedbu programa podrške roditeljstvu ključni voditelji kojima je potrebna sustavna i stručna podrška u njihovu voditeljskom poslu, provedena je edukacija za interne supervizore.

Supervizija je važna u profesionalnom razvoju svih onih koji neposredno rade s ljudima i jedan od ključnih načina osiguranja razvoja organizacija i pružanja kvalitetne podrške roditeljstvu.

U edukaciju su uključene članice organizacija civilnoga društva koje su stručnjaci u području razvoja djece najranije dobi (pedagozi, psiholozi, socijalni radnici, edukacijski rehabilitatori) i koje u različitim dijelovima Hrvatske provode „Rastimo zajedno“ i „Rastimo zajedno Plus“ programe. Radi se o udrugama: Centar „Rastimo zajedno“ (Zagreb), HURID (Zagreb), „Korak dalje“ (Daruvar), MURID (Čakovec), „Portić“ (Rijeka) i UPSI (Zagreb).

Edukaciju su vodile iskusne trenerice: prof. dr.sc. Lidija Arambašić i Jasenka Pregrad (psiholog, psihoterapeut, supervizor), Gestalt centar Homa.

Jasenka
Pregrad
o edukaciji

„Supervizija potiče da svaki voditelj programa raste iz sebe, svog iskustva, što onda omogućava da rastemo zajedno kao voditeljski timovi, čime posredno cijeli program raste i poboljšava svoju kvalitetu. Jer nema održivosti kvalitete (izvana) ako ona nije praćena podrškom da voditelji rastu reflektirajući vlastito iskustvo (iznutra).

Supervizorice programa su dobile znanja i vještine održavanja voditelja u tom rastu iznutra. One su voditeljice kroz proces osobnih uvida, a ne učiteljice koje znaju kako se radi.“

Tijekom projekta formirano je 13 supervizijskih grupa u koje je uključeno ukupno 94 voditelja radionica.

Članovi supervizijskih grupa su voditeljice i voditelji radionica „Rastimo zajedno“ i „Rastimo zajedno Plus“, a dolaze iz 13 županija i 39 različitih ustanova (najviše iz dječjih vrtića, ali i Centara za socijalnu skrb (podružnice Obiteljski centri)).

Grupe su se provodile u Zagrebu, Rijeci, Puli, Splitu i Varaždinu.

